



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA TĂMĂȘENI
PRIMARIA

Fax 0233/749.333, Tel. 0233/749.494
E-mail: primariatamaseni@yahoo.com

Nr. 3567 din 28.04.2022 .



RAPORTUL INFORMĂRII ȘI CONSULTĂRII PUBLICULUI
pentru

PLANUL URBANISTIC ZONAL (P.U.Z.)

„Introducere teren în intravilan pentru construire depozit de suprafață obiecte pirotehnice , în sat Tămășeni , com. Tămășeni, județul Neamț ”.

- Amplasament:** județul Neamț, comuna Tamaseni, sat Tamaseni , în extravilan , teren arabil identificat prin extras de plan cadastral și prin N.C. 55240 și NC 55241, compus din două loturi (15.864 mp + 1.429 mp) ;
- Inițiator/beneficiar:** SOCIETATEA ” FIRESHOW ” S.R.L. cu sediul social în județul Timiș , Comuna Săcălaz , satul Săcălaz, strada Industriei , nr. 6 ;
- Proiectant :** SC GIL SONS & IMPEX SRL , Piatra Neamț.
- Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului din partea Primăriei Tamaseni:** ing. Chile Lenuta Gabriela – resp. UAT ;

În conformitate cu art. 36 din Legea nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul cu modificările și completările ulterioare, Ordinul M.D.R.T. nr. 2701 din 30.12.2010 pentru aprobarea ”Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism”, în vederea aprobării documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.) „Introducere teren în intravilan pentru construire depozit de suprafață obiecte pirotehnice , în sat Tămășeni , com. Tămășeni, județul Neamț ” , au fost parcurse etapele legale de informare și consultare a publicului , atât de inițiatorul proiectului cât și de către Primăria com. Tamaseni , în scopul fundamentării deciziei Consiliului Local Tamaseni .

INFORMAREA SI CONSULTAREA PUBLICULUI S-A DESFASURAT ASTFEL :

Documentele elaborate pentru aprobarea documentatiei sunt:

-**Certificatul de urbanism nr. 38 din 11.03.2022** - eliberat de Primaria com. Tamaseni, prin care s-a stabilit necesitatea elaborarii si aprobarii unui Plan Urbanistic Zonal (PUZ) . Conform prevederilor art. 47 din Legea nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul cu modificările și completările ulterioare, documentatia PUZ este instrumentul de planificare urbană de reglementare specifică, prin care se coordonează dezvoltarea urbanistică integrată a unor zone din localitate caracterizate printr-un grad ridicat de complexitate sau printr-o dinamică urbană accentuată . PUZ asigura corelarea programelor de dezvoltare urbană integrată a zonei cu Planul Urbanistic General PUG .

-**Avizul de oportunitate nr.1 din 17.03.2022** - emis pentru elaborarea Planului Urbanistic Zonal (P.U.Z.) „*Introducere teren în intravilan pentru construire depozit de suprafață obiecte pirotehnice , în sat Tămășeni , com. Tămășeni, județul Neamț*” , generat de un **imobil** situat în **extravilan** , comuna Tămășeni, județul Neamț , compus din 2 terenuri vecine , identificate cu nr. cadastral 55240 si 55241 .

Detalii privind tehnicile si metodele utilizate pentru informarea si consultarea publicului:

S-au întocmit:

- Anunțurile publice nr. 10002/2021 si nr. 2504/17.03.2022 - privind intenția de elaborare a Planului Urbanistic Zonal „*Introducere teren în intravilan pentru construire depozit de suprafață obiecte pirotehnice , în sat Tămășeni , com. Tămășeni, județul Neamț*” , care a fost afișat la sediul Primăriei com. Tamaseni , in doua puncte de informare (parter si etaj I) , pe pagina de internet la adresa www.comunatamaseni.ro și a fost trimis (direct sau prin poștă - cu confirmare de primire) vecinilor amplasamentului studiat .

- Anunțul privind consultarea propunerilor preliminare PUZ a fost amplasat de către investitor pe panouri rezistente la intemperii pe teritoriul zonei studiate, conform modelului din Anexa la Ordinul M.D.R.T. nr. 2701 din 30.12.2010 pentru aprobarea ”Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism” , prin care publicul a fost invitat să transmită observații și comentarii privind etapa de documentare a PUZ - lui.

- Perioada de colectare a opiniilor cetățenilor a fost pana pe data de 11.04.2022 .

- Nu au fost înregistrate în scris la sediul sau pe e-mail Primărie Tămășeni - observații , propuneri, sugestii referitoare la intenția de elaborare PUZ .

- Consultarea PUZ „*Introducere teren în intravilan pentru construire depozit de suprafață obiecte pirotehnice , în sat Tămășeni , com. Tămășeni, județul Neamț*” în etapa elaborării propunerilor , s-a realizat în continuare până la data de 28.04.2022 . Nu au fost înregistrate la Primaria com. Tamaseni observații sau comentarii ale cetățenilor cu privire la elaborarea Planului Urbanistic Zonal (P.U.Z.) .

- Anunțul public nr. 3559/ 28.04.2022 privind rezultatele informării și consultării publicului a fost afișat la sediul primăriei com.Tămășeni, în două puncte de informare (parter și etaj I).

- Implicarea publicului în monitorizarea implementării PUZ (etapa finală) se desfășoară după aprobarea prin H.C.L. a PUZ-lui și se supune Legii nr. 544/2001- privind liberul acces la informații de interes public, cu modificările și completările ulterioare. În acest sens, vor fi furnizate și puse la dispoziție, în urma solicitărilor , planșa de reglementări urbanistice și Regulamentul local de urbanism care reprezintă informații de interes public.

Acest raport a fost întocmit în 3 exemplare, va fi afișat pe site-ul com.Tămășeni la adresa : www.comunatamaseni.ro și la sediul primăriei Tămășeni , în două puncte de informare (parter și etaj I).

Întocmit,
Resp.UAT
Ing. Chile Lenuta-Gabriela 